
Martedi' 03/11/2020

Sostituti d'imposta: al 10 dicembre l'invio del 770/2020
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

L'Art. 10 del Decreto "Ristori" ha prorogato, dal 31 ottobre (2 novembre in quanto il 31 cadeva di sabato) al
10 dicembre 2020 il termine per la presentazione della dichiarazione dei sostituti d'imposta, modello 770,
relativa all'anno d'imposta 2019.
Ricordiamo che il modello deve essere utilizzato dai sostituti d'imposta, comprese le Amministrazioni dello
Stato, per comunicare in via telematica all'Agenzia delle Entrate i dati fiscali relativi alle ritenute operate
nell'anno 2019, i relativi versamenti e le eventuali compensazioni effettuate nonché il riepilogo dei crediti,
nonché gli altri dati contributivi ed assicurativi richiesti.
Il modello 770 deve inoltre essere utilizzato:

- dagli intermediari e dagli altri soggetti che intervengono in operazioni fiscalmente rilevanti, tenuti, sulla
base di specifiche disposizioni normative, a comunicare i dati relativi alle ritenute operate su dividendi,
proventi da partecipazione, redditi di capitale erogati nell'anno 2019 od operazioni di natura finanziaria
effettuate nello stesso periodo, i relativi versamenti e le eventuali compensazioni operate ed i crediti
d'imposta utilizzati;

- per i soggetti che esercitano attività di intermediazione immobiliare, nonché quelli che gestiscono portali
telematici, qualora applicano una ritenuta sull'ammontare dei canoni e corrispettivi nelle locazioni brevi.

Il modello deve essere inviato, esclusivamente in modalità telematica:

- direttamente dal sostituto
- tramite un intermediario abilitato
- attraverso soggetti incaricati, per le amministrazioni statali
- e, in caso di gruppi societari, tramite una compagine facente parte del gruppo.

https://www.fiscooggi.it
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